
     

 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ  АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 
 

ПОСТАНОВА  
. 
  09.06.2010  . 

 
м.Київ 

 
№.     176     .

 
Про продовження фінансування 
науково-дослідних робіт молодих 
учених за грантами НАН України 
у 2010 році 
 
 
 

Постановою Президії НАН України від 24.02.10 № 50 затверджено 
перелік 100 проектів науково-дослідних робіт (НДР) молодих учених 
НАН України, яким має бути продовжено фінансування в 2010 р. за 
грантами НАН України. Цільові кошти на розробку відповідних 
проектів в 2009 р. надходили за місцем основної роботи автора 
індивідуального чи керівника колективного проектів НДР.  

З метою продовження фінансування зазначених проектів Президія 
НАН України постановляє: 

1. Призначити новим керівником проекту НДР «Синтез, 
стабілізація та дослідження будови 1D, 2D, 3D структур на основі 
фулеренів» наукового співробітника Інституту загальної та неорганічної 
хімії ім.В.І.Вернадського НАН України кандидата хімічних наук Боня 
Володимира Васильовича у зв’язку із тривалою відпусткою за 
сімейними обставинами керівника проекту Набоки Ольги 
Володимирівни (підстава: лист Інституту загальної та неорганічної хімії 
ім.В.І.Вернадського НАН України від 26.03.10 № 93/1-142 та лист Бюро 
Відділення хімії НАН України від 26.03.10 № 92/22). 

2. Науковим установам НАН України, зазначеним у додатку до 
постанови Президії НАН України від 24.02.10 № 50, у двотижневий 
строк забезпечити подання до відділень НАН України договорів 
(контрактів) на виконання наукових досліджень за відповідними темами 
НДР, оформлених згідно з додатком 3 Порядку формування тематики           
та контролю за виконанням наукових досліджень у Національній 
академії наук України (постанова Президії НАН України від 28.01.05          
№ 24). Зразок оформлення Договору розміщено на сайті «Наукова 
молодь НАН України» (www.nas.gov.ua/nm) у розділі «Форми  
підтримки – Гранти».  
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3. Доручити академікам-секретарям відділень НАН України 

укласти договори (контракти) на виконання проектів НДР.  
4. Виділити науковим установам НАН України, що зазначені у 

додатку до постанови Президії НАН України від 24.02.10 № 50, 
бюджетні кошти для забезпечення виконання проектів НДР молодих 
учених за рахунок асигнувань, передбачених на фінансування у 2010 р. 
програми надання грантів молодим ученим (додаток 1 до постанови 
Президії НАН України від 05.05.10 № 141). 

5. Фінансово-економічному відділу Президії НАН України внести 
відповідні зміни до планових показників фінансування в 2010 р. 
наукових установ НАН України, наведених у додатку до постанови 
Президії НАН України від 24.02.10 № 50. 

6. Керівникам наукових установ НАН України, зазначених у 
додатку до постанови Президії НАН України від 24.02.10 № 50, 
забезпечити цільове використання коштів, що виділяються на НДР 
молодих учених НАН України, виконання досліджень у визначені 
строки і надання в установленому порядку фінансової та наукової 
звітності. 

7. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Науково-
організаційний відділ Президії НАН України та Комісію по роботі з 
науковою молоддю НАН України. 
 
 
 
 
 
                      Президент  
Національної академії наук України 
            академік НАН України                                         Б.Є.Патон 
 
 
         Головний учений секретар  
Національної академії наук України 
            академік НАН України                                        А.Г.Загородній 
 

 


